
Gruppo Consiliare Provinciale
Partito Autonomista Trentino Tirolese

Trento, 19 dicembre 2016

Al Presidente del

Consiglio regionale

Thomas Widmann

Piazza Dante, 16 Trento
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Nel corso de] mio mandato come Presidente del Consiglio regionale, ho più volte preso decisioni

finalizzate al contenimento delle spese per l'ente e tra queste quella di rinunciare all'auto di servizio,

della quale avevo proposto anche la vendita, ritenendo sufficiente una convenzione con la Regione

per poter utilizzare il mezzo a disposizione nei rari casi di assoluta necessità. Purtroppo la proposta

non venne accolta dall'Ufficio di Presidenza e ad oggi il Consiglio regionale possiede un mezzo che,

almeno nel periodo della mia Presidenza, è praticamente inutilizzato.

Si trattava di una scelta, come le altre che ho preso durante il mio mandato, nata dalla volontà di

ridurre ovunque possibile i costi e i privilegi della politica.

Tutto ciò premesso, interrogo il Presidente del Consiglio regionale per sapere:

. Per quali scopi sia oggi utilizzata l'autovettura di servizio e quanti viaggi ha compiuto nel corso

degli ultimi sei mesi; .

. Quali siano i costi di viaggio e manutenzione dell autovettura;

. Se, alla luce della possibilità, già appurata, di utilizzare le autovetture a disposizione della

Regione e di una convenzione con l'ente regionale per fuso dell'autovettura in caso di necessità,

non si ritenga opportuno rinunciare definitivamente ad un mezzo di servizio che rappresenta un

ulteriore costo che può essere abbattuto.

Consigliere provinciale

- Chiara Avanzo -
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An den

Prasidenten des Regionalrates
Thomas Widmann

Trient, 19. Dezember2016
Prot. Nr. 2699 RegRat
vom 21. Dezember2016

A N F R AG E

Im Laufa meines Mandats als Regionalratsprasldentin habe ich des Ùfteren

Entscheidungen getroffen, die zur Elndammung der Regionalratsspesen beigetragen
haben, darunter der Verzicht auf das Dienstauto, fur das ich unter anderem den Verkauf

vorgeschlagen batte, da eine Vereinbarung mit der Region mir ausreichend schlen, um das

zur Verfugung stehende Auto nur in den selten auftretenden Dringlichkeltsfallen zu
verwenden. Leider wurde dieser Vorschlag vom Prasldium abgelehnt und so verfugi der
Regionalrat heute noch tiber ein Dienstfahrzeug, das - wenigstens wahrend meiner
Prasidentschaft - praktisch nie verwendet worden ist.

Es handelte sich um eine Entscheidung, so wie auch die anderen von mir getroffenen, die
aus dem Wunsch entstand, soweit wie moglich die Kosten und Privilegien der Politik
abzubauen. . ' \ . .

Dies vorausgeschickt,

erlaubt sich unterfertigte Regionalratsabgeordnete den Prasldenten des

Reglonalrates zu befragen, um Folgendes zu erfahren:

. Fùr welche Zwecke wird derzeit das Dlenstfahrzeug verwendet und wie viale Reisen
wurden damit in den tetzten sechs Monaten unternommen?

. Wie hoch sind die Fahrt- und Wartungskosten des Dienstfahrzeuges?

. Erachtet er es angesichts der nachgewiesenen Moglichkeit, die Dlenstfahrzeuge der
Region in Anspruch zu nehmen und eine Vereinbarung mit der Region fur die
Verwendung des bei Bedarf zu nutzenden Dlenstfahrzeuges abzuschlielten, nicht als

slnnvoll, definitlv auf das Dienstauto zu verzichten, das nur eine Ausgabe darstellt und
dessen Kosten gesenktwerden kónnten?

Im Sinne der Geschaftsordnung wird um elne schrfftllche Antwort ersucht.

Gez. : DIE REGIONALRATSABGEORDNETE
Chiara Avanzo


